

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.04.2009 07:50:04

формирования заключения врача: 10.04.2009 10:12:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/86402/answer/86403>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! 1. Консервативного лечения нефроптоза не существует. 2. При нефроптозе оперативное лечение проводится только в случаях, когда есть осложнения нефроптоза - гематурия, высокое некорректируемое артериальное давление, частые атаки пиелонефрита (не по данным УЗИ и урографии, а по посеву мочи на флору, клиническим признакам, повышенной температуре), мочекаменная болезнь, нарушение оттока мочи из почки - гидронефрозе, болевом синдроме. При самом факте наличия нефроптоза без указанных признаков оперативное лечение не целесообразно. 3. Заочно невозможно определить - показана Вам операция или нет, нужно очно смотреть R-снимки, результаты ОАК, ОАМ, посева мочи на флору, крови на креатининЮ мочевины, результаты ренографии. 4. Можете обратиться на очный прием к специалистам урологам (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(905)74-32-833. Удачи!